
Comenzado el martes, 6 de noviembre de 2018, 15:46 

Estado Finalizado 

Finalizado en martes, 6 de noviembre de 2018, 15:53 

Tiempo empleado 6 minutos 13 segundos 

Puntos 20,00/20,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las unidades de competencia del TCAE encontramos: 

Seleccione una: 

a. Cuidar de las condiciones sanitarias del entorno del paciente y del 

material/instrumental sanitario utilizado en las distintas 

consultas/unidades/servicios. 

b. Todas las anteriores.  

c. Aplicar cuidados auxiliares de enfermería. 

d. Preparar los materiales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los factores psicológicos que favorecen las conductas no saludables y 

pueden influir en las enfermedades crónicas son: 

Seleccione una: 



a. El estrés. 

b. Todas las anteriores.  

c. La ansiedad. 

d. La depresión. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El cáncer pertenece a las enfermedades de tipo: 

Seleccione una: 

a. Crónica.  

b. Todas las anteriores. 

c. Aguda. 

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Crónica. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El TCAE va a utilizar capacidades para realizar la valoración. Elige una: 

Seleccione una: 

a. Interpretar y comprender la información. 

b. Colaborar con el equipo de trabajo. 



c. Promover la humanización de la asistencia. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Elija una de las siguientes afirmaciones: 

Seleccione una: 

a. Lo más importante es el nombre de la enfermedad crónica. 

b. Lo más importante es no tener factores de riesgo. 

c. Lo más importante es la base genética. 

d. Lo más importante es la comorbilidad crónica y las limitaciones en las ABVD.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lo más importante es la comorbilidad crónica y las 

limitaciones en las ABVD. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración integral debemos tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. La valoración psicológica-espiritual. 

b. La valoración social. 

c. Todas las anteriores.  



d. La valoración físca. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La primera causa de muerte en España es: 

Seleccione una: 

a. El cáncer.  

b. Las enfermedades respiratorias. 

c. Las enfermededas cardiovasculares. 

d. La diabetes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El cáncer. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las caracteristicas de la valoración integral son: Señale la errónea. 

Seleccione una: 

a. Estático.  

b. Multidimensional. 

c. Estructurado. 

d. Multidisciplinar. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Estático. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es un característica de la valoración de enfermería: 

Seleccione una: 

a. Idealizado.  

b. Deliberado. 

c. Organizado. 

d. Sistemático. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Idealizado. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es un factor de riesgo para padecer una enfermedad crónica: 

Seleccione una: 

a. La realización de ejercicio físico.  

b. La mala alimentación. 

c. El tabaco. 

d. El alcohol. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La realización de ejercicio físico. 

Pregunta 11 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es un factor psicológico de aparición de las enfermedades crónicas: 

Seleccione una: 

a. El estrés. 

b. La ansiedad. 

c. La depresión. 

d. El optimismo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El optimismo. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es una acción de mejora a implantar en los servicios sanitarios como 

consecuencia del aumento de la patología crónica: 

Seleccione una: 

a. La provisión de servicios. 

b. Apoyo en autocuidado. 

c. Sistema de información sanitario. 

d. Aumento de personal sanitario.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de personal sanitario. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es una causa de enfermedad crónica: 

Seleccione una: 

a. Infarto de miocardio.  

b. Cáncer. 

c. Diabetes. 

d. EPOC. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Infarto de miocardio. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es una fase del proceso enfermero: 

Seleccione una: 

a. La planificación. 

b. La realización.  

c. La ejecución. 

d. La evaluación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La realización. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es una técnica de obtención de información: 

Seleccione una: 

a. Exploración física. 

b. Observación. 

c. Entrevista. 

d. La búsqueda bibliográfica.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La búsqueda bibliográfica. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para la valoración debemos tener varias fuentes, y estas se denominan: 

Seleccione una: 

a. Ninguna de las anteriores. 

b. Primarias y secundarias.  

c. Primaria. 

d. Secundarias. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Primarias y secundarias. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué es una enfermedad crónica 

Seleccione una: 

a. Es una enfermedad incurable que te va a conducir a la muerte en un periodo 

inferior a 6 meses. 

b. Es un proceso con causa desconocida, que no se puede modificar, pero que no 

va a afectar a la persona. 

c. Es una enfermedad que puede curarse con el conocimiento actual de la ciencia y 

que va a provocar sintomatología de manera progresiva durante la vida de la 

persona. 

d. Trastorno orgánico o funcional que obliga a la modificación de la forma de vida 

de la persona que lo padece y que es probable que persista durante largo tiempo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Trastorno orgánico o funcional que obliga a la 

modificación de la forma de vida de la persona que lo padece y que es probable 

que persista durante largo tiempo. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale las principal técnica para la obtención de información durante la valoración 

de enfermería: 

Seleccione una: 

a. La exploración física. 

b. Todas las respuestas son correctas.  

c. La observación. 

d. La entrevista. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son características comunes de la enfermedad crónica: 

Seleccione una: 

a. El ser invalidantes. 

b. Producen siempre el mismo efecto en las personas. 

c. La triada: edad, comorbilidad y polimedicación.  

d. El tener consecuencias a corto plazo siempre 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La triada: edad, comorbilidad y polimedicación. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son características de la valoración integral: 

Seleccione una: 

a. Multidimensional. 

b. Dinámico. 

c. Todas las anteriores.  

d. Estructurado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

 


